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Előfizetési ár Magyarországon : Egész évre 
450  korona, félévre 240  korona, negyedévre 
140 korona. — Cseho-Szlovákiában : egész 
évre 120 cseh-szlov. kor., félévre 60 cseh- 
szlov. kor., negyedévre 30 cseh-szlov. kor.
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2. oldal BORSSZEM JANKÓ 21. szám

Választások előtt Tolnay Kornél
Nosza főispánok, szolgabirák,
Jegyzők, papok, deli fináncok, 
í  ökortesek, állam férfi-csirák:
Ropjátok rogyásig a táncot.
Még áll a bál s néktek áll a világ,
Hat vessétek inasnak a gáncsot 
Ti gáncstalanok és félsztelenek 
S egyéb hős féllelelős elemek.

Választani készül az isteni nép 
Félisteni képviselőket;
A szándék szent; csak a Hogy s a Miképp 
Zavarja meg némileg őket.
Ám mozdul és lendül az állami gép,
Mozgatva rejtélyes erőket.
Vakvágányokon iáe-oda tolat 
És szavaz a pór, mint a parancsolat.

Nosza röpiratok és helyi lapok,
Plakátok s kortesi versek,
Vezércikkek s nyilatkozatok,
Mind zöldek s mind csupa nyersek.
Rég elfeledett csapok s Múzsa-papok,
Kiknek bősz pennája herseg:
Ontsátok özönnel a tinta levét,
Feketíteni jobbak tiszta eszét!

Most szabad a vásár; teljes a tor 
És bő aratás van a ponyván 
És serceg a zsir és csurran a bor 
A víg, zsibajos lacikonyhán.
Puffog a kölcsönkért puskapor,
És örül a zsák maga foltján:
Mikor a minden lébe kanál 
Jelölt s szavazó egymásra talál.

Nosza, dolgozzék hát a csap, meg a csép;
A szót s a szivet ki hadd öntsék.
S mint kis magból kél dús fa, aképp 
Nagysággá duzzad a csöppség 
És meglesz a drága, az édes, a szép,
A boldogító csoda TÖBBSÉG!
És forog a nyelv és forog a gép,
S öt évig újra alhat a nép. (jazig)

Nagyatádi meg a kalapja
— Hallja, nem is tudtam, hogy ilyen temperamentumos em

ber ez a Nagyatádi. . .  Hogy még a kalapját is földhöz vágja, 
ha kijön a sodrából.

— Maga akkor semmit se tud. Látta volna, hogy vágta »z
elveit a földhöz!... ^ _____ *

Kedves Borsszem Jankó!
Kállay Tibor egy milliárdot Ígért lakásépítésre. ígéretben

tehát megvan már az egy milliárd. Csak attól félek, hogy az 
a pesti lakásokhoz föltétlenül szükséges egy milliárd nem ko
rona, hanem poloska lesz a valóságban. Tisztelettel egy hitei- 
lenkedö. --------©------- #

Kedves Borsszem Jankó!
Akármit beszélnek a destruktivok, a múlt években mégis 

csak jobb idők jártak. Akkor is eltűntek emberek, de azok leg
alább nem voltak bűnösök. Tisztelettel Objek Tivadar.

Megy a gőzös. megy a gőzös Debrecenbe.
Pompásan megy, de hát ugyan hogy ne menne!
Tolnay ex Máv-elnök a masiniszta,
Ki tán holnap majd az ország gőzmozdonyát igazítja.

------- c---------
Egy hajszálon múlik a többség

Kedves Borsszem Jankó! Alulírott szintén érdekelve va
gyok a választásnál s nálam igazán egy hajszálon múlik a 
többség, mert ha borbélyom a hat darab hajszál közül a 
választásnál eggyel többet nem fésül az egyik oldalra, akkor 
már nincs meg a többség. Kérem szíves válaszát, hogy atro- 
cibálás nélkül hogy hozzam össze a többséget? Tisztelettel 
Kopasz János. ----- -------

Plakátok és kutyák
Kedves Borsszem Jankó! Két kutyát figyeltem meg. akik a 

plakátözön közepeti'e azon tanakodtak, hogy melyiket válasz
szák ki a sok közül láttamozás szempontjából.

— En az Ebséges Pártra szavazok, — mondta az egyik — 
mert abban vannak a legnagyobb kutyák s különben is faj- 
és fal-védelmi szempontból teljesen megfelel az elveimnek.

— Kell a kutyának az, — felelte a rangidősb farkas
kutya — én részemről a Wolffra szavazok, mert annak már 
az őse is nagy farkaskutya volt és azonkívül a pártja is kívül
ről támogatja a kormányt.

Evvel az utóbbi a plakátra támaszkodott és szintén kívül
ről támogatta azt. --------o--------

— Vájjon melyik lista a 
mázlista ?

Futball-margó
— Tudod, hogy Berlinben mele

gük volt a fiuknak?
— Miért volt melegük ?
— Mert berliner volt rajtuk !

*

— És tudod, .hogy Krakóban 
meggyomrozták a magyarokat?

— Hogy-hogy?
— Bekapták a krakauert /

--------o--------

Önzetlen gazdasági politika
Kedves Borsszem Jankó! Örömmel hallom, hogy a bab- 

kivitel megindul. Minden babot ki! Ez nem megy babba. Tama- 
doch! Hátha a fogyasztói utána mennek... Tisztelettel egy 
antiszemita babtermelö.
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